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 بارم  سوالات  ردیف 
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 .ّای زیر را تا عثارات هٌاسة کاهل کٌیسّریک از جولِ
 .است............ زر تاتع ثاتت ترز تاتع تٌْا شاهل  (الف 
 .زر آهس هاّیاًِ .......... یا .......... تراتر است تا ذط فقر  (ب 
 .تعریف هی شَز.......... ٍ ........ شاذص پایِ آهَزش تر اساس  (ج 
 .هی گَیٌس.................. هجوَعِ زازُ ّایی کِ زر طی زهاى تا فَاصل هٌظن گرز آٍری هی شَز را  (ز 
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 ًازرست    زرست                       .                                   زرستی یا ًازرستی عثارات را هشرص کٌیس
      .یک گسارُ است  " زرس ریاظی از زرس ازتیات سرت تر است   " عثارت (الف 
=  𝑓  𝑥 تاتعترز  (ب  𝑥 اعساز حقیقی است  . 
 . زر ًوَزار شاذص تْا کالا ٍ ذسهات هحَر عرظْا ًشاى زٌّسُ سال است (ج 
  .اگر زر یک گسارُ شرطی هقسم ًازرست تاشس آًگاُ آى گسارُ شرطی ّوَارُ زرست است (ز 
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 .گسیٌِ زرست را اًتراب کٌیس
 کسام است؟ "حاصلعرب زٍ عسز طثیعی تراتر تفاظل آًْا هی شَز "هعازل فارسی عثارت   (الف 

 1 ) 𝑥. 𝑦 = 𝑥 − 𝑦           2 ) 𝑥2 = x. 𝑦             3 ) 𝑥. 𝑦 = 𝑥 + 𝑦         4 )  𝑥 + 𝑦 = 𝑥 − 𝑦       
 تراتر کسام گسیٌِ است ؟    4/3− حاصل  (ب 
1 ) 3-                    2 ) 4-                3 ) 4            +4 )  5-  

 :ًوَزار تاتع ثاتت  (ج 
 هَازی هحَر طَلْاست  ( 2.                                  از هثسا هرتصات عثَر هی کٌس ( 1                
                                                                                                                                                                                                                               ًیوساز رتع زٍم ٍ چْارم است                                      ( 3 اگًیوساز رتع زٍم ٍ چْارم است                                   ( 3                 

 تِ ترتیة از راست تِ چپ چگًَِ      𝑝   ٍqًازرست تاشس آًگاُ ارزش گسارُ ّای  qزرست ٍ گسارُ  𝑝~اگر گسارُ  (ز 
 است ؟     

 زرست–ًازرست  ( 4       زرست  –زرست  ( 3        ًازرست -ًازرست ( 2      ًازرست -زرست ( 1               
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 .تٌَیسیسرا  "قلِ زهاًٍس زر اصفْاى قرار زارز  "ًقیط گسارُ  (الف 

 
 .را تٌَیسیس "گَیاست 5 اٍل تاشس آًگاُ  2اگر  "عکس ًقیط گسارُ  (ب 
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 کساهیک از عثارات زیر گسارُ است؟ ارزش ّر کسام را هعلَم کٌیس؟

 .یک عسز اٍل است 2عسز  (ب                                                ! چِ َّای ذَتی (الف 
 .ّر زایرُ فقط یک ٍتر زارز (ز .                                        لطفا ترتِ را پاک کي(ج  
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 .تِ سَالات پاسد زّیس زیر تا تَجِ تِ استسلال  
 ( a    ًتیجِ را تٌَیسیس؟ 

  (b  کسام استسلال استفازُ کرزُ ایس؟  

 (c  آیا زرست است یا ذیر؟ 
 .اگر کسی تِ توام سَالات زرست پاسد زّس آًگاُ ًورُ اهتحاى اٍ تیست هی شَز: 1هقسهِ       

 .زّرُ تِ ّوِ سَالات زرست پاسد زازُ: 2هقسهِ       
 : .......................................................................ًتیجِ               
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∽:        زرستی ّن ارزی زیر را ًشاى زّیس ,تا استفازُ از جسٍل ارزش ّا  (𝑝 ∧ 𝑞 )  ≡   ∼ 𝑝 ∨∼ 𝑞      
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   :را تِ صَرت هقاتل زر ًظر تگیریس   fتاتع   
𝑓: 𝐴 → 𝐵𝑓 𝑥 = 3𝑥2 − 1

𝐴اگر هجوَعِ       =  آًگاُ  ,تاشس {3, 1,0−}
 را تسست آٍریس؟  Bهجوَعِ 
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9 
𝐴اگر  = { 2 , −1  3 , 5𝑎 + 9  −2, 𝑎 − 𝑏 }  زارهق ,یک تاتع ثاتت تاشس a+b      را تعییي کٌیس. 
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= 𝑓 𝑥زر تاتع         
𝑥                      𝑥 > 1𝑥2           0 ≤ 𝑥 ≤ 1 

5                      𝑥 < 0

 ؟حاصل عثارت ّای زیر را تسست آٍریس  

                           = 𝑓 1(الف                                                                                         

                                                                                                            
 

𝑓(− 2 )(ج + 𝑓  3 =                
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=  𝑓   𝑥اگر    3𝑥  +  حاصل عثارت هقاتل را تسست آٍریس ؟ ,تاشس    1
                                                                                           𝑓  1/2  + 𝑓 ( −1/2) =                
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  2از   2صفحه 
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= 𝑦ار تاتع قسر هطلقی  ًوَز 12      | 2𝑥 −  را رسن کٌیس؟  | 6
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    13 

𝑓 اگر  = { −1,2 ,  0, −2 ,  2, −7), (1,4 }  ٍ} g = {   −1  3     2  0    3 −  زٍ تاتع   1
𝑓 ( الف شٌس هقازیر زیر را تسست آٍریس؟                                                                                تا × 𝑔 = 

 𝑓𝑔 ( ب =                                                                                                                                            

 
   1  

تا تَجِ تِ تعییي ذط فقر تر اساس  (تر حسة هیلیَى  )ًفر از افرازیک شرکت تصَرت زیر تاشس  10 اگر زر آهس هاّاًِ 14   
,1  }                                                 چٌس ًفر زیر ذط فقر ّستٌس ؟ ,ًصف هیاًِ  1, 5 ,7, 8, 8, 8, 9, 10 } 
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. ّستٌسسالِ ٍ تیشتر جَیای کار 16 ,ًفر 1200زر ایي هٌطقِ .ر شاغلٌس سالِ ٍ تیشت 16ًفر از افراز  3000یک هٌطقِ زر 15   
 ًرخ تیکاری زر ایي هٌطقِ چقسر است ؟ (الف 

 
  زرصس شَز ؟ 5حساقل چٌس شغل ایجاز شَز تا ًرخ تیکاری  (ب  
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 تاشس هقسار تَرم را تسست آٍریس ؟  120ٍ زر سال پایِ تراتر  125تراتر  97اگر شاذص تْای گَشت زر سال  17   
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ریال تاشس ٍ زر سال  7000ٍ  2000زر سال پایِ از زٍ کالای ًاى ٍ گَشت تِ ترتیة تا قیوت  اگر سثس ّسیٌِ ذاًَازُ ای 16   
تا فرض ایٌکِ هقازیر هصرفی ًاى ٍ گَشت زر سال پایِ تِ ترتیة هعازل رسس ریال ب 8000ٍ  2500هَرز ًظر تِ ترتیة 

 کیلَ گرم تاشس هطلَتست هحاسثِ شاذص تْا ایي زٍ کالا ؟ 90ٍ  200
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 .صَرت زیر است  تر حسة هیلیارز ریال تِ سال هتَالی 5هیساى فرٍش یک شرکت زر   17  
 سال       2        4     6      8      10     
 فرٍش     14       18       12       20     26     

 .ًوَزار سری زهاًی آًرا رسن کٌیس (الف 
 .را زرًٍیاتی کٌیسًْن هقسار فرٍش زر سال  (ب 
  تسست آٍریس؟ زر ایي سال تاشس هیساى ذطای زرًٍیاتی را 23فرٍش  ًْناگر زر ّفتِ  (ج 
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 : به عددنمره 

 
 : حروفبه نمره 

 
 موفق و موید باشید

 






